



Ранее судимый житель города Добрянка признан виновным в управлении автомобилем в состоянии опьянения



Собранные следственным отделом по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 23-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе 2023 года осужденный, ранее имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ, будучи вновь в состоянии алкогольного опьянения, находясь в городе Добрянка, управлял автомобилем. Водитель был остановлен сотрудниками полиции, которые провели обвиняемому медицинское освидетельствование и установили факт правонарушения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

на 2 года 6 месяцев, с отбыванием основного вида наказания в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1809593>